



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 3/13/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের কাছে পরিচ্ছন্ন, সাশ্রয়ী এনার্জি পৌঁছে দিতে 21টি বড় আকারের নবায়নযোগ্য জ্বালানি প্রকল্পের জন্য বিস্তারিত তথ্য ঘোষণা করেছেন

গভর্নর কুওমোর ঘোষিত 2020 সালের স্টেট অব দ্য স্টেটের বক্তব্য

প্রত্যক্ষভাবে 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি উদ্দীপনা দিতে বেসরকারি বিনিয়োগ এবং 2,000 এরও বেশি স্বল্প-দীর্ঘমেয়াদী চাকরি তৈরি হবে বলে আশা করা হচ্ছে

নিউইয়র্কের 350,000 এর বাড়িতে সরবরাহের জন্য যথেষ্ট পরিমাণ নবায়নযোগ্য বিদ্যুৎ উৎপাদন করবে,

রাস্তা থেকে প্রায় 300,000 গাড়ি অপসারণের সমপরিমাণ কার্বন নির্গমন হ্রাস করবে

কমিউনিটি এনগেজমেন্ট ও দায়িত্বশীল সিটিং-এর প্রতি স্টেটের অঙ্গীকার পুনঃব্যক্ত

গভর্নর কুওমোর গ্রীন নিউ ডিলকে সমর্থন করে যেটি 2030 সালের মধ্যে স্টেটের মোট বিদ্যুতের 70 শতাংশ নবায়নযোগ্য শক্তির উৎস থেকে আসার আহ্বান করে

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ আপস্টেট নিউ ইয়র্ক জুড়ে 21টি বড় আকারের সৌর, উইন্ড এবং এনার্জি স্টোরেজ প্রকল্পের জন্য পুরস্কারের বিস্তারিত উন্মোচন করেছেন, যা মোট 1,278 মেগাওয়াটে নতুন নবায়নযোগ্য ধারণক্ষমতা। নিউ ইয়র্ক এনার্জি রিসার্চ অ্যান্ড ডেভেলপমেন্ট অথরিটি এবং অন্যান্য স্টেট এবং স্থানীয় সংস্থাগুলো যে সমস্ত প্রকল্প নিশ্চিত করবে, তা হবে সিটেড এবং দায়িত্বশীলভাবে উন্নত তাদের উন্নয়ন, নির্মাণ ও পরিচালনার জন্য প্রত্যক্ষ, বেসরকারী বিনিয়োগের জন্য 2.5 বিলিয়ন মার্কিন ডলারেরও বেশি উদ্দীপনা প্রদান করবে এবং 2,000 হাজারেরও বেশি স্বল্প-মেয়াদী ও দীর্ঘমেয়াদী কর্মসংস্থান তৈরি করবে। জলবায়ু নেতৃত্ব এবং সম্প্রদায় সুরক্ষা আইন (Climate Leadership and Community Protection Act, CLCPA) দ্বারা অনুমোদিত হিসাবে 2030 সালের মধ্যে নবায়নযোগ্য উৎস থেকে স্টেটের বিদ্যুতের 70 শতাংশ প্রাপ্তির জন্য গভর্নর কুওমোর গ্রীন নিউ ডিলের দিকে নিউ ইয়র্কের অগ্রগতি স্বরাশ্রিত করেছে এবং 100 শতাংশ কার্বন মুক্ত স্টেটের আদেশকে সমর্থন করে বিদ্যুৎ খাতে 2040 সালের মধ্যে।

"নিউ ইয়র্ক এমনভাবে বড় আকারের নবায়নযোগ্য জ্বালানি প্রকল্প গড়ে তোলার ক্ষেত্রে নেতা হতে চলেছে, যা স্টেটের কাছে উল্লেখযোগ্য অর্থনৈতিক সুবিধা ও চাকরি নিয়ে আসে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এসব প্রকল্পের মাধ্যমে আমরা জলবায়ু পরিবর্তন মোকাবেলায় আমাদের আগ্রাসী কৌশলের ওপর গড়ে তুলব এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীর জন্য আরো টেকসই ভবিষ্যতের জন্য একটি ভিত স্থাপন করব।"

এই মাইলফলক প্রমাণ করে মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সবচেয়ে উচ্চাভিলাষী পরিচ্ছন্ন শক্তির এজেন্ডা বাস্তবায়নে নিউ ইয়র্কের বাস্তব সময়ের অঙ্গীকার। বার্ষিক 2.5 মিলিয়ন মেগাওয়াট-ঘন্টায় নবায়নযোগ্য জ্বালানি উৎপাদন করতে হবে-প্রকল্পগুলি 350,000 বাড়ির উপর ক্ষমতা যথেষ্ট প্রদান করবে এবং বার্ষিক 1.3 মিলিয়ন মেট্রিক টনের বেশি কার্বন নির্গমন হ্রাস করবে, যা প্রায় 300,000 গাড়ি রাস্তা থেকে সরিয়ে নেওয়ার সমতুল্য। এই পুরস্কার, মোট 1 বিলিয়ন স্টেট বিনিয়োগে, যে সব প্রকল্প তিন বছর আগে প্রাপ্ত বিডের চেয়ে 23 শতাংশ কম বিড সরবরাহ করেছিল, যা নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের জন্য যথেষ্ট মূল্য উপস্থাপন এবং নবায়নযোগ্য শক্তির অব্যাহত উল্লেখযোগ্য ব্যয় হ্রাসকে হাইলাইট করে।

আজ ঘোষিত এই পুরস্কারের মধ্যে তৃতীয় হল বার্ষিক NYSERDA ভূমিভিত্তিক নবায়নযোগ্য প্রোসেইন্টস যা আগামী দশকের মধ্যে কয়েক ডজন বড় আকারের নবায়নযোগ্য জ্বালানি প্রকল্পের উন্নয়নে ফলাফল আশা করছে। টানা তিন বছর ধরে NYSERDA নবায়নযোগ্য শক্তিকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য স্টেটের দুটো অঙ্গীকারের প্রদর্শন করেছেন, 2018 থেকে 67 প্রকল্পের উপর পুরস্কার প্রদান করেছেন। এ বছরের শুরুতে ঘোষিত অফশোর উইন্ডের সাথে নিউ ইয়র্কের রেকর্ড ভাঙ্গা প্রতিশ্রুতির সঙ্গে সঙ্গিলিত এই তিন দফা ভূমিভিত্তিক নবায়নযোগ্য পুরস্কারও 2030 সালে স্টেটের প্রত্যাশিত বিদ্যুতের চাহিদার 12 শতাংশের উপর উৎপাদন করতে সক্ষম হবে।

অ্যালিসিয়া বার্টন, প্রেসিডেন্ট ও সিইও, NYSERDA, বলেন, "গভর্নর কুওমোর নেতৃত্বের অধীনে এবং তার 2020 সালের স্টেট অব দি স্টেটের উপর জোর দেওয়া হয়, নিউ ইয়র্কের বিশাল আকারের নবায়নযোগ্য জ্বালানী প্রকল্পের অবিচলিত অগ্রগতি একটি ক্লিন এনার্জি ভবিষ্যত তৈরি করতে সাহায্য করছে যা প্রত্যাশিত। গত তিন বছর ধরে আমাদের সাফল্যের উপর গড়ে তোলা এই প্রকল্পগুলি এক সময় সম্পন্ন হলে, স্টেটের সবুজ অর্থনীতিকে বড় করতে সাহায্য করার সময় সমস্ত নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের-কাছে উল্লেখযোগ্য পরিমাণ পরিষ্কার, নবায়নযোগ্য শক্তি পৌঁছে যাবে। জলবায়ু পরিবর্তনের প্রভাব নিউ ইয়র্ক এবং সারা বিশ্বের মধ্যে অনুভূত হচ্ছে, দ্রুত নবায়নযোগ্য ফর্ম শক্তি সরানো বাধ্যতামূলক।"

বরাদ্দ প্রকল্পগুলির মধ্যে বেশ কিছু 2020 এর মধ্যে ভিত্তি প্রস্তর স্থাপন হবে বলে আশা করা হচ্ছে এবং সব প্রকল্প 2024-এর মাধ্যমে চালু হবে বলে আশা করা হচ্ছে। এই পুরস্কারের অধীনে NYSERDA পেমেন্ট শুরু হবে না যতক্ষণ পর্যন্ত না প্রকল্পের সমস্ত প্রয়োজনীয় পারমিট এবং স্থানীয় অনুমোদন পাওয়া যায় এবং শুরু হয় বাণিজ্যিক কার্যক্রম। NYSERDA এর এই প্রার্থনার অংশ হিসেবে, প্রপোজার একটি কঠোর পর্যালোচনা প্রক্রিয়া চালু করেছে যাতে তারা তাদের কাছে আছে এবং তারা কার্যকর কমিউনিটি আউটরিচ এর সাথে যুক্ত হবে, পাশাপাশি উন্নয়ন প্রক্রিয়া জুড়ে

দায়িত্বশীল সিটিং অনুশীলন গ্রহণ করবে। এই তৃতীয় ক্রয় এবং পরবর্তী প্রোসেইমেন্টস এর মাধ্যমে, NYSERDA, ডেভেলপার, অন্যান্য স্টেট সংস্থা এবং স্টেকহোল্ডারদের সাথে কাজ করবে যাতে কৃষি গুরুত্বের জমি রক্ষার সময় স্টেট তার ক্লিন এনার্জি লক্ষ্য অর্জন করতে পারে সেইসাথে যারা সমালোচনামূলক পরিবেশগত সম্পদ এবং আবাসস্থল সমর্থন করে।

2030 নবায়নযোগ্য জ্বালানির লক্ষ্যের দিকে স্টেট যখন তার অগ্রগতি অব্যাহত রাখবে, তখন যেসব সম্প্রদায়ের মধ্যে প্রকল্প গড়ে তোলা হচ্ছে, সেসব কমিউনিটির সাথে সম্পৃক্ততা ও আরও জোর দিতে থাকবে। সরাসরি কমিউনিটিগুলিকে সহায়তা করার জন্য, NYSERDA স্টেটের সর্বত্র সমস্ত সিটি, টাউন, গ্রামে সম্পদ এবং বিনা খরচে প্রযুক্তিগত সহায়তার প্রস্তাবও অব্যাহত রাখবে।

প্রতিযোগিতামূলকভাবে নির্বাচিত প্রকল্পগুলির মধ্যে রয়েছে 17টি বড় মাপের সৌর প্রকল্প, যা সৌর উন্নয়নের জন্য নিউ ইয়র্ককে জাতীয় নেতা হিসেবে পুনর্গঠিতকরে। উপরন্তু, চারটি ইউটিলিটি-স্কেল বায়ুপ্রকল্প পুরস্কার পেয়েছে, বিদ্যমান বায়ুপ্রকল্পে তিনটি পুনঃউন্নয়ন আগ্রেড এবং একটি নতুন বড় আকারের বায়ুপ্রকল্প নিয়ে গঠিত। দুটি সৌর প্রকল্প ইলেকট্রিক গ্রিডে নবায়নযোগ্য শক্তি সম্পদের ইন্টিগ্রেশন বাড়াতে শক্তি ভাণ্ডার অন্তর্ভুক্ত করা হবে এবং যা 2030 সালের মধ্যে 3,000 মেগাওয়াট শক্তি সঞ্চয় করার জন্য স্টেটের শীর্ষস্থানীয় লক্ষ্যকে সমর্থন করবে। প্রকল্প নির্মাণের সঙ্গে যুক্ত শ্রমিকরা যাতে একটি প্রচলিত মজুরি প্রদান করে এবং নিউ ইয়র্ক স্টেট লেবার ডিপার্টমেন্টের একটি স্ট্যান্ডার্ড সেট হয়, সে জন্য 21টি প্রকল্পের সকল কাজ করতে হবে।

ডিপার্টমেন্ট অব এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশনের (Department of Environmental Conservation) কমিশনার, বেসিল সেগোস বলেন, "গভর্নর কুওমোর জলবায়ু নেতৃত্ব স্টেট পরিচালিত কাজের জন্য স্বর্ণের মান নির্ধারণ করে। নিউ ইয়র্কের দেশের শীর্ষস্থানীয় লক্ষ্য অর্জন করতে, গ্রীনহাউস গ্যাস নিঃসরণ হ্রাস এবং নবায়নযোগ্য শক্তি রেম্প আপ করতে, আমাদের অবশ্যই আমাদের স্টেটের বায়ু এবং সৌরশক্তির সম্ভাবনাটি ব্যবহার করতে হবে। আজকের এই ঘোষণা আরো প্রমাণ করে যে, নিউ ইয়র্ক আমাদের সম্প্রদায় এবং আমাদের অপূরণীয় প্রাকৃতিক সম্পদ রক্ষা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়নে গুরুত্বারোপ করার সময় জলবায়ু নিয়ে কাজ করার জন্য স্টেটের প্রচেষ্টাকে নেতৃত্ব দিচ্ছে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের শ্রম দপ্তরের কমিশনার রবার্টা রিয়ার্ডন বলেন, "গভর্নর কুওমোর প্রগতিশীল শক্তি নীতিমালা এবং উদ্ভাবনের প্রতিশ্রুতি ক্লিন এনার্জি খাতকে চাকরি ও অর্থনৈতিক প্রবৃদ্ধির জন্য একটি ইঞ্জিন বানিয়েছে। সবুজ অবকাঠামোর মাধ্যমে তৈরি চাকরিগুলো তাদের সদস্য এবং সকল নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের জন্য মানসম্পন্ন পেশা তৈরি করতে শ্রম গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করেছে।"

এই আহ্বান জন্য ওজনযুক্ত গড় পুরস্কার মূল্য 18.59 মার্কিন ডলার চুক্তির 20 বছর মেয়াদের উপর উৎপাদন প্রতি মেগাওয়াট ঘণ্টার জন্য, সর্বনিম্ন গড় পুরস্কার মূল্য এক দশকের উপর একটি NYSERDA বড় আকারের নবায়নযোগ্য অনুরোধ থেকে যায়।

21টি বড় আকারের নবায়নযোগ্য শক্তি প্রকল্প (অঞ্চল ভিত্তিক) হচ্ছে:

ক্যাপিটাল রিজিয়ন

- **বল্ড মাউন্টেন সোলার:** বোড়ালেঞ্চ (Boralex) গ্রিনউইচ শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে।
- **ওয়েস্ট রিভার সোলার:** বোড়ালেঞ্চ মৌরিয়ু শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে।
- **সানইস্ট হিলটপ সোলার:** সানইস্ট ডেভেলপমেন্ট (SunEast Development) স্কাথিকোককে শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা তৈরি করবে।

সেন্ট্রাল নিউ ইয়র্ক

- **গার্নেট এনার্জি সেন্টার:** নেক্সটইরা এনার্জি রিসোর্সেস (NextEra Energy Resources) 200 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা তৈরি করবে, যার মধ্যে 20 মেগাওয়াটে শক্তি ভাণ্ডার রয়েছে।

ফিঙ্গার লেকস

- **হাইভিউ সোলার প্রজেক্ট:** সানইস্ট ডেভেলপমেন্ট ক্যাসটিল শহরে 20 মেগাওয়াট সোলার সুবিধা গড়ে তুলবে।

মোহক ভ্যালি

- **সানইস্ট ক্লাট হিল সোলার:** সানইস্ট ডেভেলপমেন্ট মানহেইম শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা তৈরি করবে।
- **সানইস্ট গ্রাসি নোল সোলার:** সানইস্ট ডেভেলপমেন্ট মানহেইম শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা তৈরি করবে।
- **সানইস্ট লাইমস্টোন সোলার:** সুইস্ট ডেভেলপমেন্ট পার্থ শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে।
- **সানইস্ট টেবিল-টপ সোলার:** সানইস্ট ডেভেলপমেন্ট প্যালাটাইন শহরে 80 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা তৈরি করবে।

নর্থ কান্ট্রি

- **ELP তিকোল্ডারোগা সোলার:** ইস্ট লাইট পার্টনাররা তিকোল্ডারোগা শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে।
- **নর্থ সাইড এনার্জি সেন্টার:** নেক্সটইরা এনার্জি রিসোর্সেস ব্রাশার, মালেনা এবং নরফোক শহরে 180 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে।

- **স্যান্ডি ক্রিক সোলার:** অ্যাডামস ও ইলালিবার্গের শহরগুলিতে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে বোরালেক্স।
- **গ্রীনস কর্নার সোলার:** বোরালেক্স 120 মেগাওয়াট সোলার সুবিধা তৈরি করবে হাউনসফিল্ড ও ওয়াটারটাউন শহরে।
- **সানইস্ট ফেয়ারওয়ে সোলার:** ওসুইগাটফ্রি শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে সানইস্ট ডেভেলপমেন্ট।

সাউদার্ন টিয়ার

- **কাহোস্টোন উইন্ড প্রজেক্ট:** টেরাফর্ম পাওয়ার (TerraForm Power) একটি বিদ্যমান উইন্ড ফার্মে পুনঃশক্তি অর্জন করবে, যার ফলে শহর কোহোসিটনে নতুন রিনিউয়েবল এনার্জি 35.8 মেগাওয়াটে উন্নীত হবে।
- **প্রেটসবার্গ উইন্ড ফার্ম:** টেরা-গেন (Terra-Gen) আভোকা, কোহোসিটন, প্রেটসবার্গ, হইলার শহরে 145 মেগাওয়াট উইন্ড ফার্ম গড়ে তুলবে।
- **সানইস্ট ভ্যালি সোলার:** সানইস্ট ডেভেলপমেন্ট ওয়েগো শহরে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে।

পশ্চিম নিউইয়র্ক

- **মার্টিন আরডি সোলার:** এম্পায়ার রিনিউয়েবল, এলএলসি (Empire Renewables, LLC), মাচিয়াস ও ইয়র্কশায়ার শহরগুলিতে 19.99 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা তৈরি করবে।
- **সাউথ রিপ্লেসি সোলার অ্যান্ড স্টোরেজ:** রিপ্লেই শহরে 20 মেগাওয়াটে এনার্জি স্টোরেজ, সঙ্গে 270 মেগাওয়াট সৌর সুবিধা গড়ে তুলবে কানেটগেন।
- **স্টিল উইন্ডস উইন্ড ফার্ম:** টেরাফর্ম পাওয়ার একটি বিদ্যমান উইন্ড ফার্মে পুনরায় বিদ্যুৎ দেবে, যার ফলে লাক্সাল্লা শহরে 4.8 মেগাওয়াটে নতুন নবায়নযোগ্য ক্ষমতা বৃদ্ধি পাবে।
- **স্টিল উইন্ডস উইন্ড ফার্ম 2:** টেরাফর্ম পাওয়ার একটি বিদ্যমান উইন্ড ফার্মে পুনঃশক্তি অর্জন করবে, যার মধ্যে রয়েছে লাক্সাল্লা এবং হামবুর্গ শহরে নতুন নবায়নযোগ্য ধারণক্ষমতা 2.6 মেগাওয়াটে উন্নীত করা।

এই প্রকল্প পুরস্কারের গতি নিয়ে তৈরি করা NYSERDA আর্থ ডে, 2020-এ ক্লিন এনার্জি স্ট্যান্ডার্ড-এর আওতায় বড় আকারের নবায়নযোগ্য শক্তির জন্য পরবর্তী অনুরোধ জানাবে। নবায়নযোগ্য জ্বালানির জন্য বার্ষিক আহ্বান একটি প্রেডিক্টেবল গতি বজায় রাখা, নিউ ইয়র্ক স্টেটে অব্যাহত উন্নয়ন ও বিনিয়োগ সুদ সমর্থন করবে এবং আমেরিকার নবায়নযোগ্য শক্তির উন্নয়নের নেতৃত্বান্বিত বাজার হিসাবে স্টেটের স্থিতি গড়ে তুলবে।

স্টেট জুড়ে নবায়নযোগ্য জ্বালানি প্রকল্পের অগ্রগতিকে সমর্থন জানাতে গত ফেব্রুয়ারিতে গভর্নর কুওমো জলবায়ু পরিবর্তনের বিরুদ্ধে লড়াইয়ের জন্য এবং স্টেটের সবুজ অর্থনীতিতে বিকাশের জন্য নবায়নযোগ্য জ্বালানী প্রকল্পের অনুমতি ও নির্মাণের নাটকীয়ভাবে গতি বাড়ানোর জন্য স্বরণযোগ্য

নবায়নযোগ্য শক্তি বৃদ্ধি এবং সম্প্রদায়ের উপকার আইন (আইন) প্রস্তাব করেছিলেন। এই আইনের আওতায় নিউ ইয়র্ক জুড়ে বড় আকারের নবায়নযোগ্য জ্বালানি প্রকল্পের পরিবেশগত দায়িত্বশীল ও ব্যয়-কার্যকর সিটিংয়ের জন্য নবায়নযোগ্য জ্বালানি প্রবাহিত করার জন্য একটি নতুন অফিস তৈরি করা হবে যেখানে স্থানীয় সম্প্রদায়ের কাছে উল্লেখযোগ্য সুবিধা দেওয়া হবে। উপরন্তু, আইনটি নতুন "বিল্ড-রেডি" প্রকল্পগুলি দ্রুত এগিয়ে নিতে এবং বিদ্যমান বা পরিত্যক্ত বাণিজ্যিক সাইট, ব্রাউনফিল্ডস, ল্যান্ডফিলস, প্রাক্তন শিল্প সাইটগুলি এবং পরিত্যক্ত বা অপ্রয়োজনীয় সাইটগুলির বিকাশকে অগ্রাধিকার দেওয়ার জন্য NYSERDA এর ক্লিন এনার্জি রিসোর্স ডেভেলপমেন্ট এবং ইনসেনটিভস প্রোগ্রাম তৈরি করবে। NYSERDA, এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development, ESD) এবং অন্যান্য সংস্থার সাথে আলোচনা করে, প্রাক-নির্মাণ বিকাশের কার্যক্রম অবিলম্বে শুরু করবে সম্ভাব্য নতুন নবায়নযোগ্য শক্তি প্রকল্পের জন্য, যাতে অন্তর্ভুক্ত অনুমতি এবং সংস্থানের সম্ভাব্যতা মূল্যায়ন, সম্প্রদায় এবং পাইলট চুক্তির আয়োজন, নকশা, পরিকল্পনা এবং প্রয়োজনীয় অন্যান্য প্রয়োজনীয় ক্রিয়াকলাপের জন্য স্থান নিয়ন্ত্রণ এবং বিল্ড-রেডি সাইট স্থাপনের জন্য দরকারী অন্যান্য যথাযথ প্রয়োজনীয় ক্রিয়াকলাপ। সাইটগুলো সম্পূর্ণরূপে অনুমোদিত এবং বিকাশ হয়ে গেলে, NYSERDA প্রতিযোগিতামূলকভাবে এই সাইটগুলিতে বেসরকারী বিকাশকারীদের প্রকল্প নির্মাণ ও পরিচালনার জন্য একটি সম্পূর্ণ ঝুঁকিমুক্ত প্যাকেজ সরবরাহের জন্য নবায়নযোগ্য জ্বালানি প্রদানের চুক্তিতে সমেত উন্নত সাইটগুলি নিলাম করবে। উন্নীত খসড়া গণ মন্তব্যের জন্য অনুমতি দেয় এবং নিশ্চিত করে যে সম্পূর্ণ প্রয়োগ ঘটবে এক বছরের মধ্যে, তবে কিছু প্রাক্তন বাণিজ্যিক এবং শিল্প এলাকা ব্যতীত, যাদের ছয় মাসের মধ্যেই পুনঃমূল্যায়ন করা হবে।

সিনেট এনার্জি সভাপতি কেভিন পার্কার বলেছেন, "জ্বালানি ও টেলিযোগাযোগ কমিটির সভাপতি হিসেবে আমি গভর্নর কুওমোকে সাধুবাদ জানাই, যে সমস্ত উদ্যোগের মাধ্যমে আমরা ক্লিন এনার্জি আন্দোলনে নেতৃত্ব দিতে পারি, সেখানে বিনিয়োগের জন্য তার দৃঢ়তা এবং প্রতিশ্রুতির জন্য। এটি একটি বিশাল মাইলফলক যা 21 তম সিনেট ডিস্ট্রিক্ট এলাকার জন্য সবুজ কলার কাজের সুযোগ সৃষ্টি করবে, যার মধ্যে আমি প্রতিনিধিত্ব করছি এবং আমাদের মহান স্টেট।"

সিনেট এনভায়রনমেন্টাল কনসারভেশন (Senate Environmental Conservation) সভাপতি টড কামিনস্কি বলেছেন, "বড় আকারের স্বরিত নবায়নযোগ্য জ্বালানি প্রকল্পের মাধ্যমে, আমরা একটি সুস্পষ্ট বার্তা পাঠাচ্ছি যে নিউ ইয়র্ক জলবায়ু পরিবর্তন মোকাবেলায় এবং একটি নতুন, সবুজ অর্থনীতি বাড়ানোর ক্ষেত্রে নিউ ইয়র্ক এগিয়ে রয়েছে। আমি তার নেতৃত্বের জন্য গভর্নর কুওমো-কে সাধুবাদ এবং আমাদের স্টেটের সবুজশক্তির সুদূর সম্প্রসারণের জন্য সমর্থন করি যা CLCPA-এর উচ্চাভিলাষী লক্ষ্য পূরণে সাহায্য করবে এবং প্রজন্মের পর প্রজন্ম ধরে আমাদের পরিবেশকে সংরক্ষণ করে রাখবে।"

সংসদীয় পরিবেশ সংরক্ষণ কমিটির (Assembly Environmental Conservation) সভাপতি স্টিভ এঙ্গেলব্রাইট বলেছেন, "জলবায়ু নেতৃত্ব ও কমিউনিটি প্রোটেকশন আইনে আগ্রাসী গ্রীনহাউস গ্যাস হ্রাসকরণ লক্ষ্য পূরণে নিউ ইয়র্কের প্রয়োজন। এই ফলাফল অর্জনে এই স্মার্ট রিনিউয়েবল এনার্জি প্রকল্পগুলির অপরিহার্য প্রথম ধাপ। আমি গভর্নর কুওমোকে আমাদের স্টেটের এনার্জি ব্যবস্থার উচ্চাভিলাষী রূপান্তর অর্জনের জন্য দ্রুত এগোনোর জন্য আহ্বান করছি।"

নিউ ইয়র্ক ইন্ডিপেন্ডেন্ট পাওয়ার প্রোডিউসার্স, ইনকর্পোরেটেড (Independent Power Producers of New York, Inc., IPPNY) প্রেসিডেন্ট এবং প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা গ্যাভিন ডব্রোহিউ বলেছেন, "IPPNY সদস্যরা গভর্নর কুওমোর বেসরকারি খাতের দিকে তাকানোর জন্য প্রশংসা করেন, কারণ আমরা ভবিষ্যতের বৈদ্যুতিক গ্রিড নির্মাণ করি। নিউ ইয়র্কের এনার্জি এবং পরিবেশগত লক্ষ্যগুলোতে পৌঁছাতে অব্যাহত বিনিয়োগ প্রয়োজন। স্টেট সম্পদ উন্নয়ন আয়োজক সম্প্রদায় এবং স্টেটের জন্য সামগ্রিকভাবে অর্থনৈতিক সুবিধা প্রদান করে চলেছে এবং এই পুরস্কারের জন্য প্রতিযোগিতার জোরালো প্রতিক্রিয়ায় দেখা যাচ্ছে যে ডেভেলপাররা নিউ ইয়র্কে বিনিয়োগ করতে চায়।"

এলায়েন্স ফর ক্লিন এনার্জি নিউ ইয়র্ক (Alliance for Clean Energy New York) এর নির্বাহী পরিচালক অ্যানি বেইনল্ডস বলেন, "এই বায়ু এবং সৌর প্রকল্প সত্যিকারের নির্মাণ কাজ, স্থানীয় কর প্রদান করে এবং দূষণমুক্ত পাওয়ার নিয়ে আসে যা আমাদের সবাইকে আমাদের জীবন পাওয়ার প্রয়োজন। নবায়নযোগ্য জ্বালানি শিল্প নিউ ইয়র্কে বিনিয়োগ এবং উচ্চাভিলাষী ক্লিন এনার্জি লক্ষ্য সমর্থন সাহায্য করতে তার তৎপরতা দেখাচ্ছে। ক্লিন এনার্জি স্ট্যান্ডার্ড এর আওতায় এর অগ্রগতির জন্য আমরা নিউ ইয়র্কে সাধুবাদ জানাই।"

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্কাইব করুন](#)